ТЕСТ ДЛЯ 8 КЛАССА
(в рамках школьной олимпиады)

1. Укажи слово, не относящееся к теме «Город»


а) Kloster


b) Palast


c) Baum
2. На какой вопрос отвечает выражение «eine Kuh und zwei Schweine»

a) wieviel?

b) wie?
c) wohin?

3. Продолжи предложение «Frau Schmidt glaubt...»
a) daβ Stefan an den see gefahren ist

b) darum ist er nicht gekommen

c) wenn alle am Naturschutz teilnehmen werden
4. Дополни предложение «Ősterreich liegt...»

a) im Zentrum Europas

b) in Asien

c) in Amerika

5. Дополни предложение «Wir.... nach Moscau gefahren»
a) werden

b) sind

c) haben

6. Закончи предложение «Ich bin im Sommer viel...»
a) schwimmen

b) schwamm

c) geschwommen

7. Поставь правильную форму глагола «Ihr... viel gelesen»
a) habe

b) habt

c) hast

8. Поставь правильную форму глагола «Der Schűler...frűh in die Schule gegangen»

a) sind

b) bin

c) ist

9. Укажи правильную форму глагола в предложении «Damals...ich kindergarten besucht»
a) hattest

b) hatte

c) hatten
10. Выбери правильную форму глагола в предложении «Ich...gern um die Wette».
a) laufen

b) gelaufen

c) lief

11. Какое союзное слово нужно вставить в предложение «….Mozart 6 Jahre alt war, gab er schon Klavierkonzerte»

a) als

b) daβ

c) denn

12. Der Erfinder des Autos ist

a) Rudolf Diesel

b) Carl Benz

c) Conrad Rőntgen

13. Переведи выражение «man kann»

a) необходимо

b) нужно

с) можно

14. Das Autobahnnetz in Deutchland ist

a) 8500 km

b) 8000 km

c) 9000 km

15. Какой глагол не относится к теме с/х работы:

a) pflűgen

b) sähen

c) besuchen

16. Wo bastelt man die Schatullen?
a) in Palech

b) in Chochloma

c) in Gshel

17. Fűr ... Millionen Menschen ist Deutch die Muttersprahe

a) 80

b) 90

c) 100

18. Wie heiβen die berűhmten deutschen Märchenautoren?
a) Andersen

b) Grimm

c) Perro   

